

ERRATA 01

PREGÃO ELETRÔNICO 054/2018

A Pregoeira e a equipe de apoio do Instituto Estadual do Ambiente torna público que o Edital de Pregão Eletrônico 054/2018, para “**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ANÁLISE E LEVANTAMENTO DE REQUISITOS PARA O DESENVOLVIMENTO DO SISTEMA DE GESTÃO DE RECURSOS HÍDRICOS – SEIRH**” sofreu alterações. A Errata nº 01, contendo as alterações encontra-se disponível no Portal SIGA www.compras.rj.gov.br, e no site do INEA www.inea.rj.gov.br, podendo alternativamente, ser adquirida na Avenida Venezuela, 110 – 4º andar – sala 405, Saúde, Rio de Janeiro/RJ.

No Edital

Onde se Lê:

PREGÃO ELETRÔNICO DE SERVIÇO Nº 048/2018

Leia-se

PREGÃO ELETRÔNICO DE SERVIÇO Nº 054/2018

Onde se Lê:

**INSTITUTO ESTUDUAL DO AMBIENTE – INEA
SERVIÇO DE COMPRAS – SECOMP
PREGÃO ELETRÔNICO DE SERVIÇO Nº 048/2018
AV. VENEZUELA Nº 110, SALA 404 – CEP 20081-312
SAÚDE – RIO DE JANEIRO**

Leia-se

**INSTITUTO ESTUDUAL DO AMBIENTE – INEA
SERVIÇO DE COMPRAS – SECOMP
PREGÃO ELETRÔNICO DE SERVIÇO Nº 054/2018
AV. VENEZUELA Nº 110, SALA 405 – CEP 20081-312
SAÚDE – RIO DE JANEIRO**

Em 21/02/2019

(Original Assinado)
Viviane da Silva Santos
Pregoeira
Id.: 4142714-9